T|O|WD™\WLIN|D|A| V|2
I O W\ w!w N | | | 8 MO D|[D[>IN|IN|D 8
Mmoo X 0> NN (D8 Xl lml=|Qldaldm|ofs
= EME QM@ mE B S JlmloloElglg|lo|2
—= MmO O = B 9 [« |2 1100 ol Z|IX|M[=2|=|"
SRERRBEREL: 2IEIEIZ(E|Z 5=
SREREBREE : 31812 |E|5|12|Z|S|k v
o] D =
=< = | M 2 |= > | © m >
> o || XZ > ||=
>822 > E EICAEIEIE z
Al s e o R el Re] 3l === g
- |O M =< = | O & | o
= |-~ |0 |© & = > |l o -
= c |2 ~ =
= 2 D > |=|=
0 > = = ol o|* c
SB[ E S|
> @ >
[} ERS [
(o d o
39 ]
b N
=1 00 e — 68| z B
N -
[S) @ G 1S3
830 n | N 3
= oL 2
S 90 =) 619.00] 620.21/620.64 |Kgt = 921" °
N T [@ usuniecia - 3
= [Skr7viowciie 2 aro} KD 80315, REI=6T730 B
N m 5 kabel felek. — & 0.0|
o — | /= [SkreyFoworte 7 pro G 90, BZ6=B10E3 oz o = 2
14.0] || o Tk, do_usuniecia 3@ M T‘o
Slaosl 1 31 1ssfonse ;% 155581
S |o2s| O [ ) Nlo BT DS
=|° 3 o I
W ) w
QL assl 1 5 1Y >
(&l <~ %
3
& aQ
D [
o
(o4
=___ 00 3 3
&S 4 =1 35 O
s(, N Py
o5 16 55 o= AN b = ol &
o] s N N 3250 7 ]
E_“ o 60| o Qg \ _‘E —
!—L: 1 90 =] & 380 || Istn. kobel a0
[N) S} ~
1:100 i =
3 (2l
=8 I 3
© o 8 ]
38 o
= > 3 = Ca'“
00 150 615.90 617.57 617.40 i yigeza p i =_|
c?g" o INg h Sm_.ﬁﬂn'
| ® | o o T
g B
§__ZSLI - | 1.791616.33] 618.12 618.12{Kat = 170.5 §
= - =
00
r 4 S <
Ik Il o fn2s o
On N
— |o
§ RIERE 150/ 617,04/ 618.54 | 618.5¢ | przytacze do budynku przy ul. Parkowe] | S
€ o
N N
205, Liw, kobel nn do usuniecia
a/a
o
o
(&4
1.9, B Likw. kan. san. do usuniecia
Skrzyzowanie z proj KS #0,200, Rz.d.=615.63
3.4 Likw. wod. do usunigcio
=
n
o
[0} Skrzyzowanie z pro} KD 60,315, Rz.d.=614.43
55 (o kabel telek.
K 61 O Likw. kan. deszcz. do usuniecia
Y
m
8 Skizyzowanie z proj G 890, Rz.0.=616.27
2 T T A —
,F abel E!?DOYDL‘
—
9| [ kabel nn
< | 10 g kabel nn
,%_ E e éo usunlecla o
= abel ®
o
3 1.551638.221639.77|639.77 | Kat = 174.5°
~ stua 3 =
= A3
. |_169] 614.81| 616.50] 616.50]Kat = 139,
ch | 130 8
) " - S
w 23
144 >
§ 146/ 3| 1.50| 614.71] 616.21] 616.21|przylqcze do posesi Parkowa 2
“ _?%-& 1.51/637.20| 638.71] 638.71|Kqt = 166.0"
o
=] §
© o
g R
607.59 609.50 609 33 2 Z NE
‘$§ 80 N = 0 czenie Z przewodem 0= S 2 3; :
< % e T & 33
abel oév. prof. €
R rryiowes 7 pro] T 8275, REo=60800 = 180 g S _2
S {1195 3 S
B N == = ]
10.5] e Likw. kabel osw. do usuniecia § 225, BN 5 g‘
=4 ie z proj =
g 140] a 3 185 s 16, Skumxnz u =KD 0 200, Rz.d.=607.80 L g § / % z
& N & i _ |a No
x g 5 |o /’ 33
— > =
[op) — < 3
o /) 3
© =l Q| 3 z s
5| kv, gaz. do = o = 28
N -
20| ™ Pz Sus| % y g
. > B
P = | 1430 & VA =
gz: QI!TI rzyac | 160 T g e\pe(:wem‘ :sz i / -
[N} A N
30| ¢ 150.0| 00
o 55| o~ L, kabel ek, do usuniecia
3 A
4 o
] [Skezyiouanie 1 proi ¢ 840, Rz.0.=630.51
[ 1855 3 - [Lkw. gaz. do usunlecia
o ©
Sl as E} 604.96/6 6 < Skrzyzowanie 2z proj KS 60,160, Rz.d.=628.96
@ |, @ =_| 1620| = 1&&1&11%1
3510 o =0 |SReas von| 143062929 631.96|630.72| kgt = 1527 .
=1 s = > o gy
o =.
g > 32
N O
=_| 1745 mmwg = 1741 3 Q
- w. kobel {elek. do usuniecio 3 g,
> - 3
<
Rl
Y = | 1820 [t
oX© | @ [» o3
© E 8o
= e | =] =
& 1) © 3 3
§ 8sf >3
N o Si925 [ Kkabel telek " . ° 3
& e K 33
,-_2 5| 1870 3| 1.53|627.52| 628.51/629.05|kgt = 1738" ¥52 ogaes N5 N
I3 | 1905 9 Lk, kobel telek. do usuniecio £ °©
i 4
B
Il N
IS =
= €] 006.0 inia_telek. proj.
g__m o
= lg |3
=5 31.5. SHA28 | 1.541626.571627.63 = 1749" 3
B0 I == [Dus 1.48]626.43| 627.49| 627.91| wlgczenie praylgez6 do posesii Porkowa 6, Kot = 179.6' ==
O 330 N el k. N
(S, w. wod. do usuniecia
EEE enerq. praj
2225 oz
&
&
o
$F 5[ 2300 3| 152/625.47/626.63/626.99|Kat = 179.7" /) =
o « «~ > [
= e} /y
3 ) /
i)
f1f
= 0.0 /
in o =
D.\‘ 1 1.5 5 > S |
p— =~ o
=~ |\ /
o o
S - f
m /
=
— i
S *1&5 . /l
rg,s 12m0] ™ I8 7 A
= ;::: g8 IS == 2=}
N T g . /
* = oms 3| 1.50] 62261]62390] 6 prayieszs 8 =
ES o Pro enie Z prz i N
& o Skizytowdnie 2 prol, G #90, Rz.0.2627. Il
w. vod. do Usuniecia
B 377.5 32 W._g0z. do usuniecia ‘ \
S o SkrzyZowanie 7 prol KO 80 Rzd=b “
— = 13 1 6 6 u wi10 =
= J o E= Eﬁ:ﬂ' mm 624.85674.23 le 2 przewodem Dnfl0, Rz.0.=672.64 Kot =57+ Y %
&3 L ¢ = &S5 P o Skrzyfowarie 2 pro} KS 60.200, Rz.d=62203 7 ‘ 5 BH
jate] N abel oSw. proj. A\ g
~ e §
o0
N
29
%3
= 33 = & |z
ﬁ -0 161 63115 632.76 632.76 wlqczenie przylacza do - S [ o
= Pro ofqczenie Z p 631.] S
o8t ] mmmm POk ‘ Mr R
S i
T
I g;_U% Skrzyzowanie 2 proj. KS 60,160, Rz.d.=624.46
g‘m — Lkw. wod. do usuniecia %\
o sl s P
$§— (gr- 631.00|632.46]632.46 () §S § G 616 rzylaczo & ow \ i
S5 530.08 632.45 632.46 Likw. wod. : "é‘=( % 1= 571624.93]627.34 z '3\‘
S > 3 [675.07[627.5] S
(&
I3} = o < a
S s O || X [SRS]
© o ° o 9
53O ) 3 5
33 _| 330/ M 2.14]625.40 627.71]627.54 -3
$F 2 THOTSE2Z] 3 — \\‘3\ - E
o - - 3360 kabel sn >3
& o © S o
51 65 | 1.45(597.82|59 S [ E
N [ ws0| kebel sn 32
g 3 N3 Lkw. kabel nn_do_usuniecia \A 29
130, kabel telek. 445 =3 [kobel hersoror T3
Sl 3 Y 626 54[Kat = 161.6 3%
(o3} - W. Qaz. do usuniecig
1sas] |0 ] 1s0ls ‘ /— N\
2 ,;amumxsmwso Rz.d.=625.90 \
~ .d.=625.
g -‘mo = YZE ;V‘IGNE Z proj Z.
g —
>
o
=580l 3 |631.47/631.47\HP3, Kat = 1784' Kot = 1017 = 3
S | 385 =| 1.53|630.00(631.53|631.53 e @
Py o
> _\¢®
o == > =
3775 P
§ ‘4&5 @ gosf"g e S 1773 \ gmf
o S : E =
= "0l 5 0 3 w3
b o
R 1:100
S o o <] .
o mis 28 3
= ss| — 3 1 wlgczenie HP7, Kqt = 179.8° =]
4 I o) 33
o &) =__ 00 146 5 =
&l =N 4 a = 75 N
=] 650 2 [0 N 1 |60312] ot = 1733 OE'\’ sl & [25)] 15 \M[< N§
. ES
i ol 4 = < > =
3 s = o =
3 = 150 HP2, Kqt = 178.8" 3
N2 Lkw._gaz. do_usunigcio F—
T qaz.
’4; w
>~ : -
% = = 3 Liw. wod. do usuniecia =
& Skizyzowanie 7 proj KD 90,200, Rz.d.=602.72 S 4 1.50) [wigczenle do Tt 3
[ w
3
39
o o
& 35
> B
. =__ 0 1 . =
1995 901603.251605.15} = — L =
$§ 3@ 1 1605.15|Kgt = 134.4° § C;‘;# o SE polqczenie z przewodem ), Rz.0.=1 / =
2 ] =" | = =
N
5050 kabel telek, = MO [= T 3 2 N =
107.0 = kan. deszcz. =& o[> Y. ¥0d, Go usiniec
B S1" 95 o] 1 =
o » R
= 1l ms 3 = 8] no
~ ~
w
o
SN
T o
33
=__00 1 P zenie 7 przewodem 9160, Rz.0.=60( "
23 ERES ' 3
R Lo kabel /
60| &3 o kabel energ. |
gs| M 1 studnig #1.0m =
} —
332 |§
i >
3 Eg : % §> g gg $§ 00 1.50_622.61 | =
_’%‘ 2 z o * a |3 e
HE & g é g ; @ R
& &
= 0
@ ~
H ..g—| 3 | ©
B zé 3 A o
L 3 8 o
o3 F g £ m
ke | |2 (2| -
g — 9 g = 1] Lkw. wod. do usuniecia =
}; _° B g 5 vE ﬁ——m N K I8’ r '4\;‘
] o N o
LA - §§§ £ | 5D © /
¥ kgl S|Ew| < sas| O | B
3 2|32 5 |80 3| @
85 TlegZ| 2 |20 = g =
§ = K}ﬁ—‘ 2 g (/J ﬁ__ﬁ5 do pasesj Parkowa 4a g
= 498 5|53 ¢ | P e S
il S | Yl 3)E| 81828 (oG
o gé | 82> m
gl |28 &lsf |2 |8AK 2
Sl 181%)% (7|5 o=
g b - |30 53O
2 2 33
2 E
§§§ 5 § E1<>|:| &5 —w 150 62264 62471 62414 ) =
al > o polqczenie z przewodem 9160, Rz.0.=622.6¢
g w g‘ o o Proj. _zasuwa
n A
S
s
= w0 157 620.01/622.43| 621.58|Kqt = 177.1° =
=
&
- i
545 = -
5 golgezenle z przewodem 2.0.=619. L §
o 56.5 kan. deszcz. 3
° Skrzyzowanie 7 proj G 963, Rz.0.=610.49
=1 605 1 =
o] polqczenie z przewodem $110, Rz.0.=
az. =
_ W, wod. do usuniedd S
© Skrzyzowanie z proj KS ¢0.200, Rz.d.=618.71 = 3,
d rzyZowanie z pro [] 2.d.=616. < g
67.0 . on.deszcz. g 2
el 5
o8 el telek. roj._dro; r.=1.7m N o
o el mn ERS
755 1 |619.43] 619.29] §§ - g'
] g2
S o
81.5 Lkw. kabel oéw. do usuniecia =)
£ 3 3
=3
87.0 =
28
38
38
=
&=

89IM ‘IV?M
G
5% s

LEM
6SM QQIM . . 9‘L:M
. 69 08 | 0%GI | 6T 0L _
2t ETsE & FeT
%8G %8¢ \% \%QQ N \%99 il %6
WG o¢ OE wg'|¢ w0y wG'/T 0'G |Wool wG'09

L
oo Foom

o$w. do usuniecia —

Skrzyzowanie z proj KD 90,160, Rz.d.=614.09

Lkw. kan. son. do usunigcia

N
23
< a
g 3
N
] S 3
160.5 qoz. do usuniecio 3 3
2 2
@3
<]
Sg
§ 1745 o — 23
o P a
£ g ® e 38
=& Nets| — /8 =
N 8 N
5 0
Sg00| ™M Lk kobel osw. do usunieci
N SW.
T IR R R e r——
T 1965 | 1.50] 610.27| 612.68) 611.77|Kat = 1749" =
«~ (o3} [
o o
N - o
G040 3
204.0]
=1 2100
>
o
2
E__Zl&ﬂl 1.46/609.44 | 611.631 610.90/Kqt = 168.7°
&
227.5 kobel nn
2
&
=
=3 i)
3
3 [1f
= | 10| Kt i
kebel oé.
253.5] Lkw. gaz. do usuniecia
560 Lkw. wod. do usuniecia Proj droga szer.=8.8m
= 1.77] =
37 nie Z przewodem 2.0.=! 3
© ij kbl o pro; . ©
= 167 = 170" -
< r2yZowanis z prol T #275, Rzo=606.84 gc’ 2 5
N el telel E 2
g el telel -
Skrzyzowanie 2 proj KD ¢0,315, Rz.d.=605.46 g
- 276.0| 1.44|605.85 S

obazomoumosod nwioizod puojw

1.711603.791605.271605.501Kgt = 174.4'

IS wedu w 00065

l‘_-‘:M

w6'¥09
TR

Likw. kan. deszcz. do usuniecia

Lkw. kan. deszcz. do us\m\gfk:
rZyzowanie z pro # 2.d.=

327.5

Liw. wod. do usuniecig

1.68/599.40 :ﬁ:: 22 Eot = 1644°
| 1.841599.251 = 165.5°

GGM
|

‘o
QGIM SM
Sy co oo G'¢,
T
WG 97 wQ'cG wQ'cT wool WG| 7 WG'yZ

(i3

374.5] kabel telek.

LSM
I

ZyZowanie Z pro
qoz.

HHEL
E : §§3" Femxugrr~rs
TN AN} ' rasar g
et | |2 |10 HE ST
Tt R e 1
iRl T
§~s§ el g ég
(N NS




